a{ !& Toplama lsleminde Tahmin Testi C@%Z

1.442 + 261 = islemini onluga
yuvarlayarak tahmin ettigimizde
asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) Tahmini sonuc 3 fazladrr.

B) Gercek sonuc 3 eksiktir.

C) Gercek sonug 3 fazladrr.

2.234 + 358 = isleminin soncunu onluga
yuvarlayarak tahmin ettigimizde gercek
sonuc ile tahmin arasindaki sonuc
hangisidir’?

A) Gercek sonuc 2 eksiktir.

B) Tahminimiz 2 fazladr.

C) Tahminimiz 2 eksiktir.

3. 476 +132 =7 isleminin tahmini sonucu
kactir?

A) 610

B) 620

C) 630

4. 407 +244 isleminin onluga
yuvarlayarak tahmini sonucu hangisidir?
A) 650

B) 610

C) 550

5.264 + 438 isleminin onluga
yuvarlayarak tahmini sonucu hangisidir?
A) 710

B) 700

C) 640

6.342 +133 =7 isleminin tahmini sonucu
kactir?

A) 450

B) 470

C) 460

7.594 4241 isleminin onluga
yuvarlayarak tahmini sonucu hangisidir?
A) 830

B) 840

C) 820

8.234 + 358 =7 isleminin tahmini sonucu
kactir?

A) 490

B) 590

C910

9.156 + 470 isleminin onluga
yuvarlayarak tahmini sonucu hangisidir?
A) 620

B) 630

C) 530

10.396 + 238 = isleminin tahmini sonucu
kactir?

A) 460

B) 550

C) 640

11.248 + 314 isleminin onluga
yuvarlayarak tahmini sonucu hangisidir?
A) 560

B) 570

C) 550

12.157 + 328 =? isleminin tahmini
sonucu kactir?

A) 480

B)510

C) 490
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